

動用人脈請梁小冰孫耀威劉緯民出山

# 劉家豪將《逆天奇案2》升級

## 自信能吸觀眾

由金牌監製劉家豪打造，視帝陳展鵬、視后林夏薇，以及方力申、黃智賢、蔣祖曼等人聯合主演的TVB重頭劇《逆天奇案2》在4月1日正式迎來首播。眾所周知，2021年《逆天奇案1》在香港創下最高收視衝破30點、勇奪全年收視冠軍的佳績，在內地優酷平台的播放量和討論度也相當不俗。第二部在陣容上有什麼變化？劇情將如何延續第一部？監製劉家豪在接受香港文匯報記者訪問時透露，感情線仍為一大看點，劇中3對CP的後續發展將給觀眾一個滿意交代。而案件方面，也在上一部基礎上做了全新升級，不僅在製作場景、服化道、後期上花費大量心思，創作上的結局也是「反轉又反轉」，絕對不普通！

採訪  
香港文匯報  
記者 李

◆劉家豪(右三)與劇組相處融洽。

◆劉佩玥以全新身份回歸。

◆張穎康飾演的魏子樂久住精神病院。

◆黃智賢和蔣祖曼是否會有感情逆轉亦成看點。

◆劇中陳展鵬與林夏薇是否復合成一大看點。

劇集《逆天奇案》雖是警匪劇，但TVB最擅長在破案過程中自然融入感情線。上一部結局中，觀眾最關心的莫過於3對CP的感情走向，陳展鵬飾演的森Sir和林夏薇飾演的阿Wing是否會復合？不斷在感情上「上船、下船」的黃智賢和蔣祖曼是否會有逆轉？「反派夫妻」張穎康和劉佩玥將如何在犯下奇案後再續前緣？

### 劉佩玥「返生」有新身份

劉家豪指第二部在劇情時間線上和第一部只相隔3個月，因此3對CP的性格也將完全承接上一部。其中觀眾最喜愛的「反派夫妻」，雖然劉佩玥飾演的尤麗已死，但第二部中，劉佩玥將以全新身份亮相，劉家豪說：「具體身份先保密，可以保證的是，我們絕不會搞孖生姊妹那些戲碼。」

而張穎康飾演的魏子樂將在第一集中交代因頭部撞傷入住精神病院，延續第一部「殺虎案」故事，魏子樂如何為妻子尤麗報仇、策劃恐怖襲擊也將成為一大看點。劉家豪透露：「有很大的風暴將會來臨，相信大家會想看魏子樂做一些什麼報復。」

雖聚集了原班人馬，但為增添劇集新鮮感，第二部中劉家豪也引進了一些新面孔加入主角團。從已曝光的海報上來看，方力申將作為男二出現，雖然方力申戴着細框眼鏡一派斯文，但眼神中卻透露着不簡單的光芒。劉家豪指，方力申飾演的生物學的天才教授，深受學生喜歡。劇中，他將成為警方與魏子樂之間的溝通橋樑。「魏子樂住在精神病院，警方想知道他在想什麼，而教授有很多方法。不過我都賣個關子，方力申到最後也不是那麼簡單，不只是個橋樑。」

### 梁小冰夫婦有大量對手戲

值得關注的是，《逆天奇案2》中，監製劉家豪還運用人脈，請來了不少老戲骨客串演出，例如姜大衛、梁小冰、孫耀威、尹光、麥玲玲等。其中，梁小冰距離上一次亮相TVB熒幕已有26年，本次將在劇中扮演一個黑幫角色，是某個單元故事的女主角，與其丈夫陳嘉輝有大量對手戲；孫耀威上一部TVB劇集可追溯到2008年，劉家豪透露他將在第一集亮相，是一個重要角色；而早已息影38年的前麗的小生劉緯民則在劇中扮演男主角陳展鵬的父親，雖然戲份不多但重新出山都令外界感到驚訝。

眾多好友鼎力支持，相信將引起一波「回憶殺」。採訪中劉家豪也感謝大家「好幫手」，令劇集充滿看點，「相信會讓觀眾感到驚喜、願意一直追下去。」

◆衛詩雅與圈中靚仔陳家樂合作無間。

◆炎明熹在劇中「演自己」。

主動給甘草演員更多發揮

《逆天奇案2》亦為TVB甘草演員陳狄克遺作。陳狄克服務TVB已經有45年，參與劇集多達280部。雖然多數戲份並不多，但他精湛的演技給觀眾留下深刻印象。陳狄克早前在家中感到不適送院，最後在醫院離世。提及陳狄克，監製劉家豪亦感可惜。他指每次同陳狄克合作，都會留一些對白多的角色給陳狄克，「他(陳狄克)記性很好，對白和語氣把握也很好，是我們口中咬得對白的人。」劉家豪認為，很多演員受限於記性，不可以講太多對白，但陳狄克能夠很好表達出劇本對他的要求。「我們不是配音的，電視演員講了什麼樣的對白都會直接播出去，在這方面他比較優勝。」

近幾年，TVB不斷有老戲骨離世或離巢的消息傳出。劉家豪雖認為是「自然現象」，但都為好戲之人的離開感到可惜，「不過可用的人並沒有變少，有很多supporting演員仍非常努力、專注於演出方面。」劉家豪指，對演藝事業熱愛是最重要的，否則做不到這麼大年紀還謹守崗位，「電視劇是團隊協作的結果，每一個崗位都很重要。」

### 盛讚炎明熹是「天才型」選手

《逆天奇案2》中亦有新鮮人加盟，例如「聲夢人氣王」炎明熹(Gigi)。早在去年8月，劉家豪就率先於社交媒體公開Gigi身穿露腰短裙狂奔的劇照，展現出對其的喜愛。在這次採訪中，劉家豪更是盛讚Gigi為「天才」，「她不僅唱歌好，表情各方面都非常好，超有觀眾緣！」

劉家豪透露，Gigi不僅為劇集獻唱了插曲，亦在劇中「演自己」。參演部分是Gigi在一個地方拍攝音樂專輯，其間遇到恐怖襲擊，警方需要保護她離開，劉家豪說：「有追逐戲部分，但一定沒那麼簡單，還有好多前因後果的戲份。」

經歷過《新聞女王》在內地大火的成績，劉家豪對《逆天奇案2》在內地播出的效果也頗有期待。不過他仍強調，信心源於第一部的成績，「因為《新聞女王》不止在內地，在香港也十分受歡迎。我們都希望，有越來越多的港劇在內地受歡迎，希望港劇越來越好。」

香港文匯報訊(記者子棠)出道16年的衛詩雅今年憑《不日成婚2》首度入圍金像獎「最佳女主角」，近日她在電台節目分享浮沉影圈16年的起跌外，更首揭經理人霍汶希最初發掘她是想捧她做歌手，又親解入行多年來與眾多圈中男神合作卻沒擦出愛火花的原因。

衛詩雅分享當年試音的經歷：「一開始係搵我做歌手，因為試音過程太恐怖，就無做到歌手。我第一次入錄音室，要戴上耳機去聽自己唱歌，但我聽到自己唱歌就立即去廁所嘔，之後大家對我唱歌再無任何希望。」衛詩雅一踏足影圈即被英皇力捧做女一，「當時唔識識，以為每個人入行就會做一次女主角，嘅家諗返，先發現當時嘅機會好難得。當年和洪卓立、陳家樂一起宣傳《很想和你在一起》時，家樂同我講佢好唔開心，覺得每次訪問都無咩人理佢，但我啱啱入行唔識去留意呢啲細節，唔明白佢的心情，但經過咁多年後，我就明真係好難受，因為我都經歷過好多。最感傷係入行三四年後，有時演回大配角，甚至劇組茶水阿姐預備水杯都無我個名字，有段低潮期好長時間無人搵我拍戲，我會好質疑自己，但我又好鍾意演戲，所以主動爭取機會。」

與不同男神合作過，但從來零绯闻的衛詩雅笑說：「我最大概绯闻就係無绯闻，最大新聞就係無新聞！其實我都唔知點解，我都好想製造啲绯闻出嚟！拍緊嘅時候係試過戲假情真，但我好快好清晰抽返個情緒出嚟。」她亦親解對圈中男神從沒有幻想的原因，「呢行太多靚嘅人，可能我過濾咗靚嘅部分，所以唔會覺得特別吸引，唔會因為樣而吸引到我。我同圈內人相處完全無曖昧，本身對圈內人已經唔係好感興趣；理想伴侶係圈外人，因為我想話語一樣，想喺對方身上認識呢個世界，想知其他行業嘅嘢。」

親解入行多年零緋聞之因 衛詩雅擇偶首選圈外人

◆衛詩雅分享浮沉影圈16年的起跌。資料圖片



### 聲夢家族大比拚玩到去澳門

香港文匯報訊(記者子棠)《聲夢傳奇》家族首個音樂綜藝《聲夢1+2》於30日首播，節目由《聲夢》兩季畢業生參與，更會衝出香港玩到去澳門。首集即安排畢業生分成兩隊大比拚，由張馳豪(Aska)、孫漢霖(火雞)、何晉樂(Rock)、林智樂(Felix)、李茵彤(Desta)、江廷慧(Vivian)、文凱婷(Aeren)和林泚昇(Venus)，對戰黃洛妍(Janees)、潘靜文(Sherman)、侯雋熙(Duncan)、彭家賢(Zayden)、劉詠彤(Angel)、劉芷君(Aster)、趙小婷(Pamela)和梁芷菁(Crystal)，並分別請來谷姬澂和糖妹擔任嘉賓；而重頭戲則落在人氣王炎明熹(Gigi)身上。

少女心！眾人在節目中除了大晒靚聲和好「舞」功外，谷姬澂更與糖妹分別化身「好勝魔人」及「運氣王」大激鬥，但過程中就遭狠批「聲大有準」；而Janees在遊戲環節中大晒反差萌扮可愛雞仔聲搶焦點。



◆錄影當日氣溫只得7度，炎明熹上台後即穿回毛毛長外套保暖。